

BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN \cdot Ratsfraktion \cdot Rathausstr. 2 \cdot 33758 Schloß Holte-Stukenbrock

An den Bürgermeister der Stadt Schloß Holte-Stukenbrock Rathausstraße 2

33758 Schloß Holte-Stukenbrock

Ratsfraktion B90/Die Grünen

Reinhard Tölke

Fraktionsvorsitzender
Tel.: +49 (0163) 4298396
reinhard.toelke@t-online.de

Bernd Eickelmann

Fraktionsvorsitzender

Tel: +49 (0160) 98018904 bernd.eickelmann@gruene-shs.de

Rathausstraße 2 33758 Schloß Holte-Stukenbrock

Schloß Holte-Stukenbrock, 08.10.23

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, Sehr geehrte Damen und Herren des Rates,

Die Fraktion von Bündnis 90 Die Grünen beantragt, der Rat der Stadt Schloß Holte-Stukenbrock möge beschließen

einen Platz in unserer Stadt nach unserer Partnerstadt Naturns zu benennen. Die Verwaltung wird beauftragt hierfür einen passenden Platz zu finden.

Begründung:

Die langjährige Partnerschaft des FC Stukenbrocks und des SV Naturns wurde 2021 durch eine Städtepartnerschaft zwischen den Städten Schloß Holte-Stukenbrock und Naturns besiegelt. Städtepartnerschaften sind ein wichtiges Instrument der Völkerverständigung, in diesem Fall innerhalb Europas. Die Partnerschaft lebt u.a. durch persönliche Kontakte und einen regelmäßigen Austausch. Um diese Partnerschaft noch mehr in unserer Stadt zu festigen und den Bürgerinnen und Bürgern von Schloß Holte-Stukenbrock diese Freundschaft präsent zu machen schlagen wir die Benennung eines Platzes unserer Stadt in "Naturns-Platz" vor.

Mit freundlichen Grüßen

Reinhard Tölke / Bernd Eickelmann

Fraktionsvorsitzende